

Административные правонарушения в 2019г.

В 2019г. продолжались работы по исполнению отдельного государственного полномочия - составление протоколов об административных правонарушениях. Всего было составлено 140 протоколов, которые прошли через административную комиссию Красносельского района или были направлены в судебные участки. Возвращенных на доработку или прекращенных протоколов нет. Работы проводились в тесном контакте с сотрудниками 54 отдела полиции. Было проведено 74 совместных рейда, что дало в части составлении протоколов следующие результаты:

- Продажа товаров в неустановленных местах -27шт.
- Размещение рекламных объявлений - 33шт.
- Нарушение правил охраны и использования территорий зеленых насаждений (разжигание мангалов в парковой зоне) -1шт.
- Нарушение правил уборки территории -1шт.
- Загрязнение территории-1шт.

Особенно нужно отметить работу по составлению протоколов о неуплате в установленный законом срок административного штрафа (ч.1 ст.20.25. Кодекса об административных правонарушениях РФ). Таких набралось 77шт. Нужно пояснить, что нарушителю после получения постановления административной комиссии дается 60 суток для оплаты штрафа. На следующий день наступает ответственность по которой сумма штрафа удваивается, что не освобождает от оплаты первоначального штрафа. Указанная статья Кодекса в качестве наказания предусматривает так же арест на срок до пятнадцати суток или принудительные работы на срок до пятидесяти часов. Впервые в практике МО УРИЦК нарушителю за неуплату штрафа были назначены обязательные работы по 25 часов за каждое из имевшихся четырех нарушений.

В истекшем году меньше стало фактов незаконной уличной торговли. Регулярно проводятся проверки по адресам: ул. Партизана Германа д.14/117 и пр. Народного Ополчения д.62 (рынок «Лигово»). Под постоянным контролем находятся места продажи путинной рыбы, бахчевых культур, новогодних ёлок и украшений.

Ведется постоянная работа по недопущению расклейивания объявлений рекламного характера на жилых и административных зданиях.

В последнее время увеличилось количество обращений от неравнодушных граждан о парковке автомобилей на газонах. Это и понятно, так как мы живем на нашей земле и от нас зависит её благоустройство, красота и чистый воздух. Но большой проблемой остается составление протоколов за парковку автотранспортных средств на газонах. Сотрудники ГИБДД со ссылкой на Закон о персональных данных не представляют сведений о владельцах таких автомобилей. Поэтому нарушители не могут быть извещены надлежащим образом о дате составления на них административного протокола и тем самым уходят от ответственности.

Несмотря на имеющиеся объективные трудности, работы по борьбе с нарушителями административного законодательства в 2020г. будут продолжены.